
Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 2024 

Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου (SID) διοργανώνεται από 

το κοινό δίκτυο Insafe/INHOPE των Κέντρων Ασφαλούς 

Διαδικτύου στην Ευρώπη, με την υποστήριξη της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κάθε Φεβρουάριο για την 

προώθηση της ασφαλούς και θετικής χρήσης της 

ψηφιακής τεχνολογίας, ειδικά μεταξύ των παιδιών και των νέων. Συνήθως γιορτάζεται τη 

δεύτερη ημέρα της δεύτερης εβδομάδας του δεύτερου μήνα κάθε χρόνο που φέτος ήταν την 

Τρίτη στις 6 Φεβρουαρίου 2024.. Κατά την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, εκατομμύρια 

άνθρωποι ενώνονται για να εμπνεύσουν θετικές αλλαγές στο διαδίκτυο, να ευαισθητοποιήσουν σε 

θέματα ασφάλειας στο διαδίκτυο και να συμμετάσχουν σε εκδηλώσεις και δραστηριότητες σε όλο 

τον κόσμο. Γιορτά ζοντάς τη θετικη  δύ νάμη τού διάδικτύ ού, το σύ νθημά της Ημε ράς Ασφάλού ς 
Διάδικτύ ού «Μαζί για ένα καλύτερο Διαδίκτυο» ενθάρρύ νει ο λούς νά σύμμετά σχούν στο κι νημά, 
νά σύμμετά σχούν κάι νά άξιοποιη σούν στο ε πάκρο τις δύνάτο τητες τού διάδικτύ ού γιά νά φε ρει 
κοντά  τούς άνθρώ πούς.  

Στο πλαίσιο του Παγκόσμιου Εορτασμού της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου, στο σχολείο 

μας πραγματοποιήθηκαν  2 δράσεις: 

 

1η Δράση: 

Δευτέρα  05/02/2024, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική διάλεξη – παρουσίαση από τον 

τοπικό Αστυνόμο του Αστυνομικού Τμήματος Πύδνας – Κολινδρού, τον Ανθυπαστυνόμο 

κύριο Βασιλειάδη Γεώργιο, με θέμα: «Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο». 

Σκοπός της παρουσίασης ήταν η ενημέρωση, η εξοικείωση και η ευαισθητοποίηση των 

μαθητών/τριών, έτσι ώστε να είναι σε θέση να αναγνωρίζουν από τα πρώτα στάδια της εισαγωγής 

τους στον κόσμο του διαδικτύου, τους κινδύνους που θα αντιμετωπίσουν, να ξεχωρίζουν τα 

όρια τους, να θέτουν φραγμούς μπροστά από τον εθισμό και να λαμβάνουν τις κατάλληλες 

ανά περίπτωση προφυλάξεις. 

Οι μαθητές/τριες παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον και 

στο τέλος της παρουσίασης συζήτησαν με άνεση λόγου και  έθεσαν  

τις ερωτήσεις και τους προβληματισμούς τους στον 

Ανθυπαστυνόμο, κύριο Βασιλειάδη, ο οποίος με χαρά τους 

απάντησε και μοίρασε σε όλους ενημερωτικά φυλλάδια της 

Ελληνικής Αστυνομίας με οδηγίες για την προστασία στο 

διαδίκτυο. 

 

Κλείνοντας,  ο κύριος Βασιλειάδης μας ενημέρωσε για τον ιστότοπο 

https://www.cyberkid.gov.gr/ που είναι μία πρωτοβουλία του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, που 

υλοποιείται από την Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, στο πλαίσιο 

της καθημερινής ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης παιδιών ηλικίας μέχρι 18 

ετών, των γονέων τους καθώς και εκπαιδευτικών, σχετικά με την ασφάλεια και τους 

κινδύνους του διαδικτύου.  Επίσης μέσω της διαδραστικής  εφαρμογής Cyberkid για κινητά, τα 

παιδιά έχουν τη δυνατότητα: 

• να παίζουν τα αγαπημένα τους ηλεκτρονικά παιχνίδια με απόλυτη προστασία από τους κινδύνους 

που παραμονεύουν στο διαδίκτυο. Ψηφιακός Παιδότοπος – cyberkid 
• να επικοινωνούν άμεσα και σε πραγματικό χρόνο σε περίπτωση κινδύνου ή απειλής με 

αξιωματικούς της Διεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος μέσω της γραμμής «CYBER 

ALERT» αλλά και μέσω αποστολής άμεσου μηνύματος e-mail, με τη χρήση ενός κουμπιού. 

 

Εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες, ευχαριστούμε τον Ανθυπαστυνόμο, κύριο 

Βασιλειάδη Γεώργιο,  για την πολύτιμη ενημέρωση! 

https://www.betterinternetforkids.eu/en/policy/insafe-inhope
https://www.cyberkid.gov.gr/
https://www.cyberkid.gov.gr/%cf%88%ce%b7%cf%86%ce%b9%ce%b1%ce%ba%cf%8c%cf%82-%cf%80%ce%b1%ce%b9%ce%b4%cf%8c%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%bf%cf%82/


 

2η Δράση:  

Την Τετάρτη 07/02/2024 και ώρα 10:00-11:00, η Δ΄ τάξη του σχολείου 

μας πήρε μέρος στη  διαδικτυακή εκδήλωση που διοργάνωσε το Ελληνικό 

Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου ΙΤΕ (saferinternet4kids),  για τον εορτασμό 

της ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου. Οι μαθητές/τριες  μέσα από μια 

διαδραστική παρουσίαση και παιχνίδια δραστηριοτήτων, 

ενημερώθηκαν για το πώς μπορούν να συμπεριφέρονται με ευγένεια στο διαδίκτυο, πώς να 

προάγουν την ισότητα, πώς να επιδεικνύουν ενσυναίσθηση και αλληλεγγύη στο διαδίκτυο 

και τέλος ένωσαν τις φωνές τους με τις φωνές των παιδιών των υπόλοιπων σχολείων που 

συμμετείχαν στην εκδήλωση και έστειλαν ένα ηχηρό μήνυμα για «Ένα καλύτερο διαδίκτυο 

για όλους».  

 

 

 

 

 

 
Quiz για παιδιά δημοτικού,                         Quiz: Εσύ πόσο ευγενικός είσαι στο διαδίκτυο;             Quiz: Ξεσκόνισε τις γνώσεις σου (Δημοτικό)  
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